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Jugando con polinomios.

1. ;Cuél es el residuo que deja 2'°! — 101 cuando se divide por = + 1?7

2. Hay dos raices de la ecuacién x? < 4x + 1 = 0. encuentre la suma de
las raices.

3. Las rafces de (z +m)?+ 2z = 0 son iguales. ;Cual esle valor de m?
4. Supongamos que b y ¢ son constantes y
(x+2)(z+b) =2+ cx+6
encuentre c.

5. Sean f(x) = 25+ 723 -8y g(x) = (2®>+2—2)(22+2+1). Supongamos
que h(x) es un polinomio tal que f(x) = g(x)h(z). Encuentre h(1).

6. Supongamos que a y b son enteros tales 22 — x — 1 es un factor de
ax® + bx + 1. ;Cuél es el valor de b?

7. Supongamos que P(z) es un polinomio lineal tal que P(6) — P(2) = 12.
. Cuadl es el valor de P(12) — P(2)?

8. Sea P(x) un polinomio tal que cuando P(x) se divide por x — 19, el
residuo es 99, y cuando P(z) se divide por x — 99, el residuo es 19.
. Cudl es el residuo cuando P(z) se divide por (z — 19)(z — 99)?
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. Sea p(x) un polinomio con coeficientes enteros. El residuo cuando P(z)

se divide por (x — 3) es 22 y el residuo cuando P(x) es dividido por
(x — 22) es 3. Si r(z) es el residuo cuando p(z) es dividido por (x —
3)(x — 22), encuentre r(2015).

Las rafces r1 y 2 de la ecuacién z2+pz+¢q = 0 satisfacen las ecuaciones
lineales ry — 2ro = 2 y 2r; — 3ro = 5. Encuentre p.

Supongamos que P(x) es un polinomio de grado dos, cuyas raices —2
y 4. Ademéas P(0) = 24. ;Cudl es el coeficiente de x en P(x)?

Las dos raices de la siguiente ecuacion cuadratica son ntimeros primos.
Encuentre el valor de c.

22 =33z +e=0

Las dos raices de la siguiente ecuaciéon cuadratica son niimeros primos.
Encuentre el valor de c.

22 =85z +c¢=0

Supongamos que P(z/3) = 22 +  + 1. ;Cudl es la suma de todos los
valores de x para los cuales P(3x) = 77

Si a,b, ¢, d'y.d sonlas raices distintas de la ecuacién 3z° + 8z* + 322 —
4x + 1 =0, encuentre el valor numerico de (1 —a)(1 —b)(1 —¢)(1 —

d)(1—e).

Las dos ecuaciones cuadraticas 201122 + 20122 +1 = 0 y 22 4 2012z +
2011 = 0 tienen una raiz en comun. Encuentre el producto de la raices
que no son comunes.
Si 22 — 22 — 3 es un factor de x* 4 px? + ¢, jcudl es el valor de p?

1 1
Sean p y q las raices de 22 — 62 + 2 = 0. Encuentre el valor de — + —
P q

Un polinomio monico P(z) de grado cuatro satisface que P(1) = 10,
P(2) =20y P(3) = 30. Determine P(12) + P(—8)



20. Sean z1 y x3 las raices de 22 — x — 2014, con x; < Ty y sean T3 y T4
las rafces de 22 — 2z — 2014, con z3 < z4. Calcule (x4 —x2) + (23— 21).



